
Protokół Nr XX.2025 

obrad dwudziestej sesji Rady Miejskiej w Strumieniu 

odbytych w dniu 24 listopada 2025 r. o godz. 17:30 

w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Strumieniu 

 

Obecni: radni Rady Miejskiej, przewodniczący organów wykonawczych jednostek 

pomocniczych Gminy, kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy, radny Rady 

Powiatu Cieszyńskiego, pracownicy Urzędu Miejskiego, przedstawiciel lokalnej 

prasy „Nowej Formacji” oraz mieszkańcy gminy – wg załączonych list obecności. 

 

Ponadto w obradach udział wzięli: 

1) Burmistrz Strumienia – Anna Grygierek; 

2) Zastępca Burmistrza Strumienia – Magdalena Suchanek-Kowalska; 

3) Skarbnik Strumienia – Marlena Kempińska; 

4) Sekretarz Strumienia – Brygida Biegun; 

5) Roman Szymonek – Radca Prawny. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawidłowości jej zwołania oraz zdolności do podejmowania 

uchwał. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z XVIII sesji i XIX uroczystej sesji. 

4. Wystąpienia gości. 

5. Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 

6. Informacja Przewodniczącego Rady o pracach Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Strumień. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień 

na rok 2025. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 

2025. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 

2026. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty 

od opłaty rocznej z tytułu oddania nieruchomości w trwały zarząd. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości 

gminnej służebnością gruntową. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku 

od nieruchomości na 2026 rok. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie podatku od środków transportowych. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Projektu założeń do planu 

zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Strumień”. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 



18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi na terenie gminy Strumień w 2026 r. z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji 

dla niepublicznych przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego, trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu 

i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji. 

20. Rozpatrzenie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Strumień 

za poprzedni rok szkolny w tym o wynikach sprawdzianów i egzaminów oraz wydatków 

na oświatę. 

21. Informacja Przewodniczącego Rady, Burmistrza oraz Wojewody Śląskiego na temat 

oświadczeń majątkowych złożonych w 2025 r. 

22. Wolne wnioski i informacje. 

23. Zakończenie. 

Przebieg obrad: 

 

Ad 1. 

 

Sesję otworzył, a następnie obradom przewodniczył – Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strumieniu Czesław Greń. 

Przewodniczący Czesław Greń na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach 

uczestniczy 15 radnych, na 15 ustawowego składu Rady – obrady są zatem prawomocne. 

Przewodniczący Czesław Greń przywitał: radnych, Burmistrza Strumienia, Zastępcę 

Burmistrza Strumienia, Skarbnika Strumienia, Sekretarza Strumienia, Radcę Prawnego, 

radnego Rady Powiatu Cieszyńskiego Mirosława Stańka, przewodniczących organów 

wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy, kierowników jednostek organizacyjnych 

Gminy, pracowników Urzędu Miejskiego w Strumieniu, przedstawiciela lokalnej prasy 

„Nowej Formacji”, mieszkańców gminy oraz wszystkich, którzy oglądają dzisiejsze obrady 

za pomocą transmisji online. 

 

Ad 2. 

 

Przewodniczący Czesław Greń poinformował, że radni otrzymali porządek obrad 

XX sesji w materiałach sesyjnych. Zapytał czy ktoś proponuje wprowadzenie zmian 

w porządku obrad? 

Nikt nie wniósł żadnej propozycji zmiany do porządku obrad. 

 

Ad 3. 

 

Protokoły obrad: XVIII sesji Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 27 października 2025 r. 

i XIX uroczystej sesji Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 11 listopada 2025 r. wyłożone 

do wglądu w biurze Rady oraz przed sesją na sali obrad, zostały przyjęte bez uwag. 

 

Ad 4. 

 

Wystąpienia gości. 

Przewodniczący Czesław Greń przekazał gratulacje dla Pana Mirosława Stańka laureata 

wyróżnienia Lauru Gmin Ziemi Cieszyńskiej „Srebrna Cieszynianka”. 



Pan Mirosław Staniek podziękował za złożone gratulacje. 

Rady powiatowy Mirosław Staniek poinformował, że: 

1) jutro odbędzie się najważniejsze posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów Rady 

Powiatu Cieszyńskiego przed uchwaleniem budżetu Powiatu na 2026 rok; 

2) rozstrzygnięto postępowanie przetargowe na wykonanie dokumentacji projektowej 

chodnika dla pieszych przy drodze powiatowej, ulicy Głównej w Bąkowie. 

Burmistrz Anna Grygierek dodała, że Gmina Strumień będzie partycypować w kosztach 

wykonanie dokumentacji projektowej chodnika dla pieszych przy drodze powiatowej, ulicy 

Głównej w Bąkowie. 

Przewodniczący Czesław Greń przypomniał, że odbyła się wizja lokalna w Zameczku 

w Drogomyślu, w związku z tym zapytał czy wiadomo co będzie dalej z tym obiektem? 

Radny powiatowy Mirosław Staniek odpowiedział, że jest przygotowywana koncepcja 

zagospodarowania obiektu Zameczku w Drogomyślu, o której poinformujemy później. 

 

Ad 5. 

 

Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 

Burmistrz Anna Grygierek uzupełniając informację poinformowała, że: 

1) uczestniczyła w wyjeździe studyjnym w ramach programu Open Word do Stanów 

Zjednoczonych Ameryki, zorganizowanym i w całości sfinansowanym przez 

ich Kongres, w wyjeździe tym wzięło udział pięciu samorządowców z Polski; 

2) wzięła udział w Kongresie Związku Gmin Wiejskich, który odbył się w Jachrance, 

na którym dyskutowano m.in. na temat środków dla samorządów potrzebnych 

w nowym okresie programowania na budowę infrastruktury wodno-kanalizacyjnej; 

3) zlecono zabudowę oraz dobór urządzenia zapewniającego kompensację mocy biernej 

w budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Bąkowie; 

4) zlecono remont pomieszczenia na piętrze budynku Przedszkola przy ulicy Młyńskiej 

w Strumieniu; 

5) zlecono remont salki fitness w budynku Szkoły Podstawowej w Strumieniu przy ulicy 

Młyńskiej 8, na co pozyskaliśmy środki zewnętrzne. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 6. 

 

Informację Przewodniczącego Rady Miejskiej o pracach Rady w okresie pomiędzy 

sesjami, przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Przewodniczący Czesław Greń poinformował, że 11 listopada br. odbyły się obchody 

Narodowego Święta Niepodległości w Strumieniu i w Pruchnej, a w Teatrze w Cieszynie 

uroczysta sesja rad gmin Ziemi Cieszyńskiej, połączona z wręczeniem laurów „Srebrnej 

Cieszynianki”. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 7. 

 

Informację Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych, 

przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 



Przewodniczący Czesław Greń przypomniał, że z treścią wszystkich interpelacji 

i zapytań wraz z odpowiedziami na nie zapoznać się można w BIP Urzędu Miejskiego 

w Strumieniu, gdzie są opublikowane. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 8. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień, 

przedstawiła Skarbnik Marlena Kempińska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.135.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień, która stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 9. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2025, 

przedstawiła Skarbnik Marlena Kempińska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.136.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2025, która stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 



Ad 10. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025, przedstawiła 

Sekretarz Brygida Biegun. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.137.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025, która stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 11. 

 

Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026, przedstawiła 

Sekretarz Brygida Biegun. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.138.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 



Ad 12. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej 

z tytułu oddania nieruchomości w trwały zarząd, przedstawiła Zastępca Burmistrza Magdalena 

Suchanek-Kowalska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.139.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu oddania 

nieruchomości w trwały zarząd, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 13. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości gminnej 

służebnością gruntową, przedstawiła Zastępca Burmistrza Magdalena Suchanek-Kowalska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.140.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości gminnej służebnością gruntową, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 14. 

 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

na 2026 rok, przedstawiła Burmistrz Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 



Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.141.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok, która 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 15. 

 

Projekt uchwały w sprawie podatku od środków transportowych, przedstawiła Burmistrz 

Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.142.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie podatku od środków transportowych, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad 16. 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, 

energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Strumień”, przedstawiła Zastępca Burmistrza 

Magdalena Suchanek-Kowalska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 



Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.143.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie przyjęcia „Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię 

elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Strumień”, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad 17. 

 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, przedstawiła Burmistrz Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.144.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie ustalenia wysokości stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 18. 

 

Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi na terenie gminy Strumień w 2026 r. z dochodów własnych niepochodzących 

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, przedstawiła Burmistrz Anna 

Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 



Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.145.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie 

gminy Strumień w 2026 r. z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad 19. 

 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji 

dla niepublicznych przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego, trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu 

rozliczenia wykorzystania dotacji, przedstawiła Sekretarz Brygida Biegun. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 15, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 0. 

Wyniki imienne – za (15) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Jarosław Midura, Patrycja 

Opolka, Dorota Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, 

Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (0). 

Podjęta została: 

uchwała Nr XX.146.2025 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli 

i innych form wychowania przedszkolnego, trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia 

wykorzystania dotacji, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 20. 

 

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Strumień za poprzedni rok 

szkolny w tym o wynikach sprawdzianów i egzaminów oraz wydatków na oświatę, 

przedstawiła Sekretarz Brygida Biegun. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do informacji. 

Informacja została przyjęta i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 21. 

 

Informacje Przewodniczącego Rady, Burmistrza oraz Wojewody Śląskiego na temat 

oświadczeń majątkowych złożonych w 2025 roku, przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 



Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do informacji. 

Informacje zostały przyjęta i stanowią załączniki do niniejszego protokołu. 

 

Ad 22. 

 

Wolne wnioski i informacje. 

Radny Jarosław Midura zaproponował, aby tłuczeń do naprawy dróg gminnych 

dostarczać do sołectw dwa razy w roku, na wiosnę i na jesień. 

Burmistrz Anna Grygierek odpowiedziała, że jest to temat do dyskusji z sołtysami. 

Poinformowała też, że tłuczeń jest dostarczany do sołectw dwa razy w roku. 

 

Ad 23. 

 

Przewodniczący Czesław Greń dziękując wszystkim zebranym, zakończył obrady 

XX sesji Rady Miejskiej w Strumieniu (o godz. 18:30) słowami „Zamykam XX sesję Rady 

Miejskiej w Strumieniu.”. 

 

 

Protokołowała: EK 


